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Leistungsspektrum
Endoprothetik Zentrum der Maximalversorgung Göttingen Neu-Mariahilf
Weitere Informationen
In Deutschland erhalten rund 400.000 Menschen jährlich ein künstliches Gelenk (Endoprothese). Für eine optimale Betreuung und Versorgung stehen wir in enger Zusammenarbeit mit verschiedenen Fachbereichen des Evangelischen Krankenhauses Göttingen-Weende. Hierzu zählen unter anderem die Anästhesiologie, die Angiologie und die internistische Abteilung. Je nach Bedarf werden weitere interdisziplinäre Expertinnen und Experten zur Beratung hinzugezogen. Um gewebeschonend zu arbeiten und eine schnelle Rehabilitation zu fördern, wenden wir eine möglichst minimalinvasive Operationstechnik an.
Weitere Leistungen: Invasive Schmerztherapie | Gelenkpunktion / Injektion | Lasertherapie | Stoßwellentherapie (radiäre ESWT) | ACP-Therapie | Physikalische Therapie (Extension, Wärme) | Knochendichtmessung (DXA)
Unfallchirurgie: Behandlung aller akuten Verletzungen mit Diagnostik wie Labor, Sonographie und Röntgen, Konservative und operative Therapie der akuten Verletzungen und der Erkrankungen des Stütz- und Bewegungsapparates und deren Folgezustände in Zusammenarbeit mit entsprechenden Krankenhäusern.
Fußchirurgie: Behandlung bei Instabilitäten der Fuß- und Sprunggelenke, Frakturen und daraus entstandenen Folgezuständen derselben, Versorgung von Fußfehlstellungen, diabetischen und neuropathischen Füßen
Orthopädie: Konservative und operative Therapie von Erkrankungen des Stütz- und Bewegungsapparates sowie von Folgezuständen nach Verletzungen sowie Orthesenversorgung, Chirotherapie und Punktion
Zusätzlich bei operativer Versorgung künstlicher Gelenkersatz, Wechseloperationen (Revisionen) bestehender Endoprothesen sowie gelenkerhaltender Verfahren an Hüfte und Knie.
Ambulante Operationen (AOP): Unsere Ambulanten Operationen werden in unserem AOP Zentren am Krankenhaus Weende und Neu-Mariahilf sowie am MVZ Standort Northeim durchgeführt.
Einleitung stationärer Operation / Behandlung
	Implantation von Knie- und Hüftprothesen
	Arthroskopie (Gelenkspiegelungen) und arthroskopische Operationen des Knies, der Schulter, des Sprunggelenks, des Ellenbogens und des Handgelenks
	Arthroskopische Kreuzbandplastiken, Schulter-Stabilisierungen, Fuß- und Handoperationen
	Gelenkumstellungen





Ärztinnen und Ärzte

Axel Funke - Maxineum
Ärztlicher Leiter MVZ Maxineum
Orthopädie u. Unfallchirurgie
Chirotherapie, Rettungsmedizin und Chirurgie
Seniorhauptoperateur EPZ Max


Dr. Eckart Mössinger - Maxineum
Orthopädie u. Unfallchirurgie
Spezielle Unfallchirurgie
Rettungsmedizin
Seniorhauptoperateur EPZ Max


Dr. Daniel Baake - Maxineum
Orthopädie und Unfallchirurgie,
Spezielle orthopädische Chirurgie 
Zertifizierter ABS Experte
Seniorhauptoperateur EPZ Max
 


Knut Höhler - Maxineum
Orthopädie u. Unfallchirurgie
Sportmedizin und Chirotherapie
Hauptoperateur EPZ Max


Dr. Rolf Breckle – Maxineum
Chirurgie
Handchirurgie
Fußchirurgie (GffC)
Fuß-Sprechstunde


Philipp Urbanczyk - Maxineum
Orthopädie und Spezielle Unfallchirurgie


Otfried Kleine - Maxineum
Chirurgie






Terminvereinbarung
MVZ Maxineum: 0551 5034 4500




Standorte

MVZ Maxineum
Waldweg 5
 37073 Göttingen
Anfahrtsbeschreibung (inkl. Sprechzeiten) - PDF
Tel. : 0551 5034 4500
 Fax : 0551 5034 4525
mvz_maxineum(at)ekweende.de







EPRD-Auswertung
Geringere Wahrscheinlichkeit eines Folgeeingriffs 
Unser EPZmax hat gemäß der aktuellen Auswertung des Endoprothesenregisters Deutschland (EPRD) erneut gute Ergebnisse erreicht. Die Auswertung berücksichtigt Erstimplantationen für Hüfte und Knie im Zeitraum von August 2015 bis März 2023. Die hohe Anzahl von Operationen, die in die Analyse einbezogen wurden, zeugt von der umfassenden Erfahrung und Fachkompetenz unserer Operateure. Die Anzahl durchgeführter Folgeeingriffe nach einer Erstimplantation liegt ca. ein Drittel unter dem statistisch zu erwartendem Wert. Das bedeutet: Die von uns eingesetzten Erstimplantate verbleiben häufiger komplikationsfrei im Körper. 
Download: Beschreibung der Methodik und Ergebnisse 
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